

Прошу отблагодарить врача-гинеколога Ребчинскую Нину Анатольевну, которая решила мою проблему в два счета. Я три года билась чтобы мне назначили ГЗТ (гормонозамещающая терапия). Бывший гинеколог отправлял меня по этому вопросу и к терапевту, и к неврологу, и т.д. А надо было то всего сдать кровь на гормоны и взять мазок на раковые клетки из шейки матки. Я попала на прием к Нине Анатольевне и сразу поняла, что попала в надежные руки. Прием прошел очень дружелюбно и, главное, в нужном русле. Все назначения были правильными и все было объяснено конкретно. Многие женщины моего возраста нуждаются в ГЗТ и ничего про это не знают. Ну, и конечно, нужно отметить, что Левина Елена Степановна отнеслась ко мне с пониманием и подсказала нужного специалиста. Большое ей спасибо! Побольше бы таких грамотных врачей в нашу больницу. С уважением, Курганова Е.

| 13.11.2015

Сайт государственного бюджетного учреждения «Зеленоградская центральная районная больница»

Ссылка: <http://zelcb.ru/o-bolnice/otzyvy>